
УЧАСТЬ ДЕЛЕГАЦІЇ ТЕРНОПІЛЬЩИНИ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ТИЖНІ ІННОВАЦІЙ У ЛЮБЛІНІ,,

   7листопада 2017 року делегація від Тернопільщини, очолювана головою обласної ради
Віктором Овчаруком та головою обласної державної адміністрації Степаном Барною, 

  

   З дружнім робочим візитом побувала в польському місті Люблін. Поїздка відбулася на
запрошення маршалка Люблінського воєводства Славоміра Сосновського і в рамках
форуму Європейського тижня інновацій перебування делегації мало різносторонній
характер. 

  

З ініціативи голови Тернопільської обласної ради В. В. Овчарука та його попередньої
домовленості, цього дня була підписана Угода про співпрацю між Люблінським музеєм у
Любліні та комунальними музеями Тернопільської області: обласним краєзнавчим музеєм,
обласним художнім музеєм, обласним літературно-меморіальним музеєм Юліуша
Словацького в м. Кременці. Польську сторону під час підписання Угоди представляла
директор Люблінського музею Катажина Мєчковська, українську – директор обласного
літературно-меморіального музею Юліуша Словацького в м. Кременці – Тамара Сеніна.
Вони і погодили програму співпраці на 2017-2020 роки в плані реалізації майбутніх
спільних бізнес-проектів. 

  

   З цього приводу, напередодні візиту в Люблін, в жовтні, у кабінеті голови обласної
ради відбулася зустріч з директорами обласних музеїв, а, згодом, і нарада в актовому
залі для всіх установ – об’єктів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст
Тернопільської області щодо участі у грантових програмах, спрямованих на пошук
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позабюджетних джерел фінансування та налагодження співпраці з міжнародними
фондами, програмами та грантами. То ж, оскільки співпраця з Польщею на шляху вступу
України до Євросоюзу є дуже важливою, то і робочі візити керівництва області й інших
представників від Тернопільщини до сусідньої держави є зрозумілими. Вони – задля
отримання відповідного досвіду, реалізації спільних проектів і перемог. 

  

Тамара Сеніна
музею Юліуша Словацького в м. Кременці

  

На фото: голова обласної ради Віктор Овчарук і голова обласної державної адміністрації
Степан Барна під час підписання протоколу намірів між Тернопільською обласною
радою, Тернопільською ОДА та Люблінським воєводством. 7 листопада 2017 р., м.
Люблін. Фото Івана Дідича

  

На фото: Тамара Сеніна (директор музею Юліуша Словацького) і Катажина Мєчковська
(директор Люблінського музею), під час підписання Угоди. 7 листопада 2017 р., м.
Люблін. Фото Івана Дідич
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